

金玉满堂
博得满堂彩

如同奥运会体操一样，本报“奥运菜来秀”活动也进入了决赛阶段。热心读者黄国江一道“自选动作”创意菜——金玉满堂赢得满堂彩，目前，他在积分榜上遥遥领先，有望角逐活动大奖。

中国体育代表团掀起的夺金狂潮感染着每个人，最近两天，江苏都市网www.js.cn上“奥运菜来秀”专区热闹非凡。一直在参与每一轮点题菜创意的热心读者黄国江再次出手，除了一道“金牌”创意菜获三等奖外，一道自由发挥的“金玉满堂”也赢得评审的青睐，色



[积分榜]

黄国江	积分: 8 分
黄勇健	积分: 4 分
胡凤燕	积分: 2 分
“水手化智”	积分: 2 分

快报记者 黄建军

跟着奥运一起吹风

冷门项目爆出冠军，当何雯娜这个19岁的蹦床美女站在领奖台上时，你是不是也在感叹“这个中国女孩真美”？遗传了妈妈的杏仁眼和爸爸的高鼻梁，这个邻家女孩平静地对记者说：“紧张？每个人都有。我要超越的人是我自己。”

昨天在我们“跟着奥运吹吹风”视频直播的同时，中国女篮令人兴奋地进了

四强。一样的奥运，不一样的观点。还等什么？每天下午3点半，赶快登录江苏都市网(www.js.cn)，和我们一起“跟着奥运吹吹风”！

昨天下午，著名主持人陈浩一不小心说出了自己的“单身”小秘密！今天下午一点，《震撼一条龙》主持人小何和《娱乐818》老张做客江苏都市网，他们又是怎样看奥运的呢？敬请登录江苏都市网(www.js.cn)，您可以在线提出疑问，和我们的主持人即时互动哦！

江苏都市网 殷文

最后关头
高手抓紧！

下一站：明天下午5点，茶南商业街明园社区，等您参与。



昨天下午五点，由苏宁电器、现代快报、江苏都市网共同举办的大型群众活动“欢乐奥运秀”第六场在曙光里小区如期举办，朱孟然等三位朋友获得了我们的现场大奖。

自从8月9日首场“欢乐奥运秀”起，南京市民们纷纷来到现场参赛，用展示自我、释放激情的方式为中国健儿加油助威。而今只剩下最后两次现场活动，千万不要错过这难得的秀出运动自我、夺取惊喜大奖的机会哦！

阿姨们，加油啊！

与前几场比赛不同，昨天很多阿姨也加入我们的运动行列。“给我一张号码牌！给我一张号码牌！”主持人简单介绍活动规则后，阿姨们都摇着小扇子拥过来。“加油，加油！”这些阿姨跑起来毫不含糊哦！

“晚上我们去广场跑步吧，是该锻炼锻炼了！”一位阿姨对身边的朋友说。看来没能晋级决赛，让这位阿姨意识到了体育锻炼的重要性啊！

忠实粉丝：找了好久才找到你们！

“这附近小区太多了，



我在附近转了好半天才找到你们！”一直追随我们活动的一位忠实粉丝刚到活动现场就向我们抱怨。“其实每一场我都想参加的，可是路太远了，实在抽不出时间！”

果然是出手不凡啊，不来则已，一来就夺走了一等奖。抱着电磁炉，他笑笑说：“走这么远是值得的，下一场在哪儿？我还要参加！”看来他是打算开个电磁炉专卖店啦！

明天下午5点继续比拼

本次“欢乐奥运秀”活动采用现场报名的方式，当奥运健儿在赛场奋力拼搏时，我们也在自己的赛场燃烧激情。比赛只剩下最后两场，再不来夺奖的机会就会失去，而只要带着激情来现场，就有你表演的舞台，你还在等什么呢？赶快行动吧！8月21日下午五点，我们在茶南商业街明园社区准备了精美奖品，就等你来拿！

江苏都市网 牛丹

玩好影快相

昨日，在线玩游戏的网友人数不少，获奖的也多。第三十七期至第三十九期在线游戏获奖名单已经在江苏都市网发布。请网友登录江苏都市网(www.js.cn)查看。

中国队在奥运中一旦



就能得到奖

夺金，江苏都市网在线游戏就火速更新。只要你来玩游戏，玩得好奖品就归你。今日，江苏都市网(www.js.cn)为广大网友准备了《影快相》等游戏。欢迎参与，玩好影快相，就能得到奖。

江苏都市网 梅剑飞

漂亮丫丫 她是谁呀？

“诺维斯基！”昨天的竞猜活动引来许多网友，猜中的人也很多，网友纷纷表示：很出名，很有特点。答案是：诺维斯基。你猜对了吗？

昨日竞猜获奖名单已经在江苏都市网(www.js.cn)公布，请网友登录网站查询。

“看看我是谁”竞猜每天下午5点截止。今天，你看看这张照片上的漂亮丫丫，是哪位体坛名将呢？请参与网



友赶紧登录江苏都市网(www.js.cn)进入论坛竞猜吧，奖品多多，只要参与就有机会得到。

江苏都市网 梅剑飞

宏图三胞·夺宝奇兵

5500元纯金大奖又要抽取
速来答题新得主或许有你

今日问题：8月20日花样游泳双人决赛，冠军是哪国获得？成绩是多少？

由江苏都市网和宏图三胞在奥运期间联合举办的夺宝奇兵活动已经进行了11期，截至目前为止，我们已经送出了近30件纯金饰品，而四块价值5500元的金牌已经有2块被幸运网友收入囊中，还有“两金”正在等待幸运网友拿下。第3块金牌得主即将产生。如果您也对我们的活动跃跃欲试，如果您也想获得我们的纯金大奖，抓紧时间，赶快登录江苏都市网(www.js.cn)“宏图三胞夺宝奇兵”专区参与答题。

昨天，“宏图三胞夺宝奇兵”竞猜可能是题目“偏难”，最终没有网友猜中。由宏图三胞所提供的纯金饰品已全部流入今日竞猜。相比昨天，今天的竞猜题目显得“简单”，相信关注奥运的网友会很感兴趣。

截至目前，获得纯金饰品的网友人数已20余有，网友们的“竞夺”热情跟着奥运的热烈氛围眼下时现高潮。“宏图三胞夺宝奇兵”活动发放的纯金奖品让多位网友领奖时一脸欣喜，“想不到答题就能拿这么有价值的纯金饰品！”

登录江苏都市网(www.js.cn)参与答题，在奥运盛会“最后关头”给自己挣一块免费纯金！关注江苏都市网(www.js.cn)，猜想也是运动，参与“宏图三胞夺宝奇兵”竞猜让你的大脑能充分享受运动的欢快。四份价值5500元的纯金大奖，在已抽出两轮后，第三轮很快就要抽取了！还有两名新得主或许其中就有你。

江苏都市网 梅剑飞



金牌猜猜猜

猜冠军会先与谁拥抱
千元手机免费送给你

今日问题：8月20日男子自由跤66公斤级决赛中冠军是谁，获胜后第一个和谁拥抱？

“参加男子双杠决赛的两位中国选手最后排名相差多少？”昨天的“金牌猜猜猜”活动，可能题目过于“死板”，虽然网友们竞猜兴致很高，但很难猜中答案。所

以，今日竞猜所出的题目基本上让网友“有话可说”。

因为昨天竞猜，有网友猜中标准答案。故而一等奖空缺，由联通所提供的千元手机奖品流入今日竞猜。昨日竞猜，经过工作人员公平抽取，祝贺网友guc-ci、gaowei_23、yzcza、jiangjie_mx、瑞瑞青分别获得三等奖，各奖联通手机充值卡100元。

千元手机奖品流入今日竞猜，若想“抢夺”，登录江苏都市网(www.js.cn)答题就有机会。

江苏都市网 梅剑飞

